

Sertifikat

Načelniku
Milovanu Bjelici

*za uspješno učešće opštine Sokolac
u implementaciji projekta
«Digitalni turistički BH itinerer» u 2016. godini*

Doboj, 27. 09. 2016. godine

Milovan
ROTOR





Broj: 12/40-09/2016

Doboj: 27.09.2016. godine

Opština Sokolac
Načelnik Milovan Bjelica

Predmet: Sertificiranje partnera u projektu

Poštovani,

Povodom obilježavanja Svjetskog dana turizma, dostavljamo Vam Sertifikat za uspješno provedene aktivnosti i saradnju na projektu „Digitalni turistički BH Itinerer“ u 2016. godini.

"Digitalni turistički BH itinerer" je projekat, čija je prva faza finansirana od strane Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Sarajevu, dok je druga faza finansirana od strane partnerskih gradova i opština/općina u Bosni i Hercegovini. U 2016. godini u projekat je uključeno još 15 lokalnih zajednica, što ukupno iznosi: 53 lokalne zajednice i 11 turističkih organizacija/zajednica.

Projekat identifikuje i promovise turističke atrakcije na području Bosne i Hercegovine upotrebom savremenih sredstava promocije: Google mapiranje, QR kod, Smart phone aplikacija, društvene mreže i TV emisije. QR kod omogućava skidanje dvojezične aplikacije za Smart telefone "Digital Tourist BH itinerary" koja je kreirana i postavljena na Google trgovinu aplikacijama u 2015. godini. Aplikacija je besplatna i kada je turisti skinu imaju gotove turističke rute kroz BiH, koja će ih uz pomoć Google mapiranja i savremenih navigacionih uređaja u automobilima uspješnije dovesti i do Vaše turističke destinacije. Tu su im na raspolaganju segmenti raznovrsne turističke ponude, koja će doprinijeti boljoj finansijskoj realizaciji u Vašoj lokalnoj zajednici.

TV emisije "Turistički Rotor-Turizam Plus" sa prilozima o ukupno 159 turističkih mikro-destinacija se emituju na 27 TV stanica u Bosni i Hercegovini, i prevedene su na 20 svjetskih jezika. Putem Youtube kanala "Turistički Rotor" i Facebook Fun Page "Turizam Plus", TV serijal vrši permanentu promociju turističkih BiH lokacija po cijelom svijetu.

Drago nam je da je Opština Sokolac naš partner u projektu. Uz želje za uspješan nastavak saradnje - srdačno Vas pozdravljamo.

ROTOR

Mirodrag Bošić
Mirodrag Bošić

